Безопасный Интернет

Ежедневно ребенок проводит время в телефоне. Он может сидеть в нем 10 минут, а может даже 2 часа. За это время ребенок может столкнуться с миллионами опасностей. Обычно я смотрю в Интернете ролики, играю в игры и, конечно же, переписываюсь с друзьями. В общей сложности телефон в моих руках находится уже с 6 лет. Будучи уже опытным пользователем, я могу вам дать пару советов по безопасности в сети Интернет. Для кого-то эти советы будут банальными, но все же, соблюдая их, дети могут избежать многих опасностей.

- 1. Не скачивайте различные файлы на неизвестных сайтах, не вызывающих доверия. В них могут быть вирусы. Какие-то вирусы безобидные, но какие-то очень опасные.
- 2. Если вы школьник, то не ищите ответы в Интернете. Ведь их большая часть неверна. Вы же не хотите получить двойку?
- 3. Не верьте никому в Интернете. В сети водится очень много мошенников. Они могут вас легко обмануть. К примеру, вы усердно играете в игру, «прокачиваете» свой аккаунт, но вам мало того, что у вас есть. Вы хотите получить большее. Тут вам пишет неизвестный человек: «Давай ты дашь мне аккаунт, а я вложу деньги?» Вы на это ведётесь, отправляете данные. А позже... Он меняет пароль, и аккаунт становится его. Но это не самое плохое, что может произойти.

В общем, Интернет – полезная вещь. Но все же не стоит там проводить все свое свободное время. Лучше сходите поиграть с друзьями!